

**இலட்சுமி அம்மாள் நினைவுக் கோப்பை பதின்மூன்றாவது  
அகில இந்திய ஹாக்கிப் போட்டி துவக்க விழா**

கோவில்பட்டி, மே 24, 2024

கே.ஆர்.மருத்துவம் மற்றும் கல்வி அறக்கட்டளையின் சார்பில், கே.ஆர்.கல்வி நிறுவனங்கள், இலட்சுமி அம்மாள் ஸ்போர்ட்ஸ் அகாடமியுடன் இணைந்து நடத்தும் இலட்சுமி அம்மாள் நினைவுக் கோப்பை பதின்மூன்றாவது அகில இந்திய ஹாக்கிப் போட்டிகள் மே 24ம் தேதி முதல் ஜூன் 2ம் தேதி வரை கோவில்பட்டி செயற்கை புல்வெளி மைதானத்தில் நடைபெற்று வருகிறது.

இன்று மே 24ம் தேதி காலை 06.45 மணி அளவில் கே.ஆர்.குழுமங்கள் மற்றும் கல்வி நிறுவனங்களின் துணைத்தலைவர் கே.ஆர்.கிருஷ்ணமூர்த்தி மற்றும் தாளாளர் கே.ஆர்.அருணாச்சலம் தலைமையில் நடைபெற்ற துவக்க விழாவின் முதல் போட்டியை முன்னாள் இந்திய ஹாக்கி வீரரும், சென்னை ரிசர்வ் பேங்க் ஆப் இந்தியாவின் மேலாளரும் கோவில்பட்டியை சேர்ந்தவருமான ஆர்.ராதாகிருஷ்ணன் சிறப்பு விருந்தினராக கலந்துகொண்டு போட்டியினை துவக்கிவைத்தார்.

முன்னதாக நடைபெற்ற துவக்க விழாவில் நேஷனல் பொறியியல் கல்லூரியின் இயக்குனர் முனைவர் எஸ்.சண்முகவேல் அனைவரையும் வரவேற்றார். மேலும், இவ்விழாவில் கே.ஆர்.குழுமங்கள் மற்றும் கல்வி நிறுவனங்களின் நிர்வாக குழு உறுப்பினர் சி.ராமசாமி, கே.ஆர். கல்வி நிறுவனங்களின் முதல்வர்கள் முனைவர் கே.காளிதாசு முருகவேல், முனைவர் எஸ்.மதிவண்ணன் மற்றும் பேராசிரியர் எ.ராஜேஸ்வரன், ஹாக்கி வீரர்கள், ஹாக்கி ரசிகர்கள் மற்றும் பொதுமக்கள் என திரளானோர் கலந்து கொண்டனர்.

10 நாட்கள் நடைபெறும் இப்போட்டிகளில் இந்தியாவின் பல்வேறு மாநிலங்களில் இருந்து 16 சிறந்த அணிகள் பங்கேற்று விளையாடி வருகின்றனர். எ, பி, சி, டி என நான்கு பிரிவுகளாக பிரித்து,

எ பிரிவில் இந்தியன் ஆயில் கார்ப்பரேஷன் லிமிடெட், நியூ டெல்லி, அக்கவுண்ட் ஜெனரல் ஆபீஸ் ரெக்கிரியேஷன் கிளப், சென்னை, ஜிஎஸ்டி & சென்ட்ரல் எக்ஸைஸ் - சென்னை, ஹாக்கி பெல்லாரி, கர்நாடகா,

பி பிரிவில் சென்ட்ரல் செக்ரிட்டேட் - நியூ டெல்லி, எஸ்டிஏடி எக்ஸலன்ஸ் - கோவில்பட்டி, இண்டக்ரல் கோச் பேக்டரி, சென்னை, கனரா பேங்க், பெங்களூரு,

சி பிரிவில் ஸ்போர்ட்ஸ் ஆதாரிட்டி ஆப் இந்தியா ஹைதராபாத், நிஸ்வாஸ் புப்ளேஸ்வர், இந்தியன் பேங்க் சென்னை, தமிழ்நாடு லெவன் சென்னை

டி பிரிவில் என்.சி.ஓ.இ. (நேஷனல் சென்டர் ஆஃப் எக்ஸலன்ஸ்) - போபால், யூனியன் பேங்க் மும்பை, இன்கம் டேக்ஸ், சென்னை, டாடா நாவல் ஹாக்கி அகாடமி, ஒடிஷா

ஆகிய அணிகள் கலந்து கொண்டு விளையாடுகின்றன. இப்போட்டிகள் கால் இறுதி ஆட்டம் வரை லீக் முறையிலும், அரை இறுதி மற்றும் இறுதி போட்டிகள் அனைத்தும் நாக் அவுட் முறையிலும் நடைபெறுகிறது.

போட்டிகளின் விவரம்: துவக்கவிழாவான இன்று (வெள்ளிக்கிழமை) காலை 7.00 மணியளவில் நடந்த முதல் லீக் போட்டியில் என்.சி.ஓ.இ. (நேஷனல் சென்டர் ஆஃப் எக்ஸலன்ஸ்) - போபால் அணியும் மற்றும் இன்கம் டேக்ஸ் சென்னை அணியும் மோதின.

இதில் 1:0 என்ற கோல் கணக்கில் இன்கம் டேக்ஸ் சென்னை அணி வெற்றிப் பெற்றது.

53-வது நிமிடத்தில் இன்கம் டேக்ஸ் சென்னை அணி வீரர் ஜி.வினோத் பீல்டு கோல் முறையில் ஒரு கோல் போட்டார்.

அஷ்வினி குமார் மற்றும் சுரேஷ் குமார் ஆகியோர் நடுவர்களாக செயல்பட்டனர்.

சிறந்த ஆட்டக்காரர் விருது சென்னை இன்கம் டேக்ஸ் அணி வீரர் ஜி.வினோத்க்கு வழங்கப்பட்டது.

(Refer Photo – LASA\_2024\_24052024\_LEAGUE\_1\_Photo 1)

(Refer Photo – LASA\_2024\_24052024\_LEAGUE\_1\_Photo 2)

(Refer Photo – LASA\_2024\_24052024\_LEAGUE\_1\_Photo 3)

(Refer Photo – LASA\_24052024\_LEAGUE\_1\_Man of the Match\_04)

2வது லீக் ஆட்டத்தில் மும்பை யூனியன் பேங்க் அணியுடன் ஒடிஷா டாடா நாவல் ஹாக்கி அகாடமி அணி மாலை 5.15 மணிக்கு மோதியது.

இதில் 2:1 என்ற கோல் கணக்கில் மும்பை யூனியன் பேங்க் அணி வெற்றிப் பெற்றது.

2-வது நிமிடத்தில் மும்பை யூனியன் பேங்க் அணி வீரர் சீரணி சோமண்ணா பீல்டு கோல் முறையில் ஒரு கோல் போட்டார்.

28-வது நிமிடத்தில் ஒடிஷா டாடா நாவல் ஹாக்கி அகாடமி அணி வீரர் கரண் லக்ரா பீல்டு கோல் முறையில் ஒரு கோல் போட்டார்.

39-வது நிமிடத்தில் மும்பை யூனியன் பேங்க் அணி வீரர் டிடைர்யஷி ஜாதவ் பீல்டு கோல் முறையில் ஒரு கோல் போட்டார்.

முனாவர் பாஷா மற்றும் சுப்பையா தாஸ் ஆகியோர் நடுவர்களாக செயல்பட்டனர்.

சிறந்த ஆட்டக்காரர் விருது மும்பை யூனியன் பேங்க் அணி வீரர் சமீர் ஹபீஸ்க்கு வழங்கப்பட்டது.

(Refer Photo – LASA\_2024\_24052024\_LEAGUE\_2\_Photo 1)

(Refer Photo – LASA\_2024\_24052024\_LEAGUE\_2\_Photo 2)

3வது லீக் ஆட்டத்தில் ஹைதராபாத் ஸ்போர்ட்ஸ் ஆதாரிட்டி ஆப் இந்தியா அணியுடன் சென்னை இந்தியன் பேங்க் அணி மாலை 6.45 மணியளவில் மோதியது.

இதில் 2:2 என்ற கோல் கணக்கில் சமனில் முடிந்தது.

17-வது நிமிடத்தில் ஹைதராபாத் ஸ்போர்ட்ஸ் ஆதாரிட்டி ஆப் இந்தியா அணி வீரர் சந்தீப் பீல்டு கோல் முறையில் ஒரு கோல் போட்டார்.

18-வது நிமிடத்தில் சென்னை இந்தியன் பேங்க் அணி வீரர் பி.பி.சோமண்ணா பெனால்டி கார்னர் முறையில் ஒரு கோல் போட்டார்.

48-வது நிமிடத்தில் ஹைதராபாத் ஸ்போர்ட்ஸ் ஆதாரிட்டி ஆப் இந்தியா அணி வீரர் சந்தீப் பீல்டு கோல் முறையில் ஒரு கோல் போட்டார்.

49-வது நிமிடத்தில் சென்னை இந்தியன் பேங்க் அணி வீரர் விநோதன் பெனால்டி ஸ்ட்ரோக் முறையில் ஒரு கோல் போட்டார்.

பாலாஜி குமார் மற்றும் சரவணன் ஆகியோர் நடுவர்களாக செயல்பட்டனர்.

சிறந்த ஆட்டக்காரர் விருது ஹைதராபாத் ஸ்போர்ட்ஸ் ஆதாரிட்டி ஆப் இந்தியா அணி வீரர் ராஜுக்கு வழங்கப்பட்டது.

(Refer Photo – LASA\_2024\_24052024\_LEAGUE\_3\_Photo 1)

(Refer Photo – LASA\_2024\_24052024\_LEAGUE\_3\_Photo 2)

இரவு 8.15 மணியளவில் நடைபெற்ற 4வது லீக் ஆட்டத்தில் புபனேஸ்வர் நிஸ்வாஸ் அணியுடன் சென்னை தமிழ்நாடு லெவன் அணி மோதியது.

இதில் 4:1 என்ற கோல் கணக்கில் புபனேஸ்வர் நிஸ்வாஸ் அணி வெற்றி பெற்றது

13-வது நிமிடத்தில் புபனேஸ்வர் நிஸ்வாஸ் அணி வீரர் பட்ராஸ் பெனால்டி கார்னர் முறையில் ஒரு கோல் போட்டார்.

15-வது நிமிடத்தில் சென்னை தமிழ்நாடு லெவன் அணி வீரர் ஆனந்த் பெனால்டி கார்னர் முறையில் ஒரு கோல் போட்டார்.

26-வது நிமிடத்தில் புபனேஸ்வர் நிஸ்வாஸ் அணி வீரர் மாடியாஸ் பீல்டு கோல் முறையில் ஒரு கோல் போட்டார்.

35-வது நிமிடத்தில் புபனேஸ்வர் நிஸ்வாஸ் அணி வீரர் சுதீப் பெனால்டி கார்னர் முறையில் ஒரு கோல் போட்டார்.

38-வது நிமிடத்தில் புபனேஸ்வர் நிஸ்வாஸ் அணி வீரர் பட்ராஸ் பெனால்டி கார்னர் முறையில் ஒரு கோல் போட்டார்.

பிரியாஸ் கவுடா மற்றும் அசுவினி குமார் ஆகியோர் நடுவர்களாக செயல்பட்டனர்.

சிறந்த ஆட்டக்காரர் விருது புபனேஸ்வர் நிஸ்வாஸ் அணி வீரர் பட்ராஸ்க்கு வழங்கப்பட்டது.

(Refer Photo – LASA\_2024\_24052024\_LEAGUE\_4\_Photo 1)

(Refer Photo – LASA\_2024\_24052024\_LEAGUE\_4\_Photo 2)

25.05.2024 அன்று காலை 07.00 மணியளவில் நடைபெறும் 5வது லீக் போட்டியில் சென்னை, அக்கவுண்ட் ஜெனரல் ஆபீஸ் ரெக்கிரியேஷன் கிளப் அணியும் கர்நாடகா ஹாக்கி பெல்லாரி அணியும் மோதுகின்றன.

மாலை 05.15 மணியளவில் நடைபெறும் 6வது லீக் போட்டியில் நியூ டெல்லி, இந்தியன் ஆயில் கார்ப்பரேஷன் லிமிடெட் அணியும் சென்னை, ஜிஎஸ்டி & சென்ட்ரல் எக்ஸைஸ் அணியும் மோதுகின்றன

மாலை 06.45 மணியளவில் நடைபெறும் 7வது லீக் போட்டியில் நியூ டெல்லி சென்ட்ரல் செக்ரிட்டேட் அணியும் சென்னை இன்டக்ரல் கோச் பேக்டரி அணியும் மோதுகின்றன

இரவு 08.15 மணியளவில் நடைபெறும் 8வது லீக் போட்டியில் கோவில்பட்டி, எஸ்டிஏடி எக்ஸலன்ஸ் அணியும் பெங்களூரு, கனரா பேங்க் அணியும் மோதுகின்றன.

இப்போட்டிக்கான அனைத்து ஏற்பாடுகளையும் கே.ஆர்.கல்வி நிறுவனங்களின் துணைத் தலைவர், தாளாளர், இயக்குனர் மற்றும் முதல்வர்கள் ஆகியோர்களின் வழிகாட்டுதலின்படி கே.ஆர்.கல்வி நிறுவனங்களின் உடற்கல்வி இயக்குநர்கள் கே.ரகு, முனைவர் ஆர்.ராம்குமார் மற்றும் முனைவர் ஆர்.சிவராஜ், ஹாக்கி பயிற்சியாளர்கள், அனைத்து துறைப் பேராசிரியர்கள் மற்றும் அலுவலர்கள் சிறப்பாகச் செய்திருந்தனர்.